

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23 iunie 2022, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 302 din 16 iunie 2022. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 31 mai 2022;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 295 din 7.06.2022 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II- 2022 și modificarea în Lista obiectivelor de investiții pe anul 2022 a denumirii obiectivului de investiții „Achiziție autoutilitară, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” în „Achiziție utilaje pentru comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, conform H.C.L. Moroeni nr. 34 din data 31.03.2022;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aparținând patrimoniului privat al Comunei Moroeni, situat în satul Glod, în punctul „Plopiș”, în suprafață de 2.430 m²;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii taxei pentru utilizarea infrastructurii publice locale de către persoanele care exploatează masă lemnoasă, materiale de carieră, balastieră sau alte materiale de construcții;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar, înainte de a supune votului consilierilor locali ordinea de zi, precizează că dorește să o mai completeze cu încă două proiecte de hotărâre – unul privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 52 din 31.05.2022 privind acordarea Diplomei de longevitate și a unui premiu anual de 200 de lei persoanelor cu domiciliul în comuna Moroeni,

județul Dâmbovița, care vor împlini în cursul anului depunerii cererii vârsta de 80 de ani și unul privind atribuirea denumirii Străzii „Calea Dacilor”, proiecte care se vor discuta la momentul respectiv. Supusă la vot, ordinea de zi, cu modificările propuse de către domnul primar este aprobată de către 12 consilieri locali, fiind și trei abțineri – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana. După aprobarea ordinei de zi, doamna președinte de ședință – Popa Monica a propus începerea ședinței cu primul punct – citirea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31 mai 2022.

Secretarul general al comunei a citit procesul verbal al ședinței ordinare anterioare, din data de 31 mai 2022. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali, fără alte completări.

Doamna președinte de ședință a propus, înainte de trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbaterea proiectelor de hotărâre, să se dea mai întâi cuvântul invitaților care au sosit în sala de ședință. Propunerea doamnei Popa Monica a fost aprobată de către toți consilierii locali, după care s-a dat cuvântul primilor invitați – domnii Liviu Luca și Cătălin Jiboteanu – reprezentanți MHC Water Power. Invitații spun că au venit la ședință pentru a afla punctul de vedere al Primăriei Comunei Moroeni cu privire la terenurile prinse în patrimoniul comunei în ședința anterioară, în imediata vecinătate a microhidrocentralei, și să anunțe că intenția firmei pe care o reprezintă este aceea de a cumpăra terenurile, sau de a le concesiona, dacă nu este posibilă vânzarea, pentru amenajarea unui parc fotovoltaic lângă microhidrocentrală.

Domnul Voicu Decebal îi întreabă pe invitați dacă vor să cumpere sau vor să concesioneze acel teren și dacă le va conveni prețul de achiziție, pentru că se va face o evaluare de către un evaluator autorizat, iar reprezentanții MHC Water Power spun că vor achita prețul care va reieși în urma evaluării, însă preferă să cumpere acest teren, pentru că vor avea un punctaj mai mare, dacă sunt proprietari, la atragerea investiției de montare a panourilor fotovoltaice.

Domnul Coțofană Ionuț spune că în urma exploatării microhidrocentralei seacă apa care curge pe râu în zona motelului.

Domnul Jiboteanu spune că MHC Water Power respectă servitutea de trecere a apei, pentru că este o obligație asumată prin autorizația celor de la Apele Române – de 62 l/s, acesta fiind debitul pe care trebuie să-l lase, însă el este mult mai mare, iar dacă sunt probleme în acest sens, poate fi sunat în orice moment.

Alte întrebări nu au mai fost, Consiliul fiind de acord cu inițierea unui proiect de hotărâre de vânzare a terenurilor din imediata vecinătate a microhidrocentralei, după ce se va realiza cadastrarea și după întocmirea unei evaluări a terenului, iar invitații au părăsit lucrările ședinței.

Următorii invitați au fost doi reprezentanți ai firmei Trust Motors – Andrei Duică și Cosmin Tolbeș – arhitect. Invitații au spus că firma pe care o reprezintă este importatoarea oficială pentru mai multe mărci de automobile în România, Peugeot, de circa 30 de ani, Citroen, de circa 15 ani, din 2020, pentru Opel, iar din anul 2022 au înființat o divizie nouă – camping, rulote și autorulote și că doresc să realizeze în zona montană a comunei Moroeni, în punctul „Zănoaga”, pe terenul aparținând primăriei, un camping autorizat green, denumit „Zănoaga Lifestyle Parc”.

Domnul Andrei Duică a precizat că investiția, de o valoare foarte mare, presupune demolarea construcțiilor care au reprezentat acea organizare de șantier a lacului Bolboci, pentru că nu se pune problema refolosirii acelor construcții, unele aflate în stare de degradare foarte mare și un adevărat pericol pentru vreun vizitator care se încumetă să vină prin zonă, ecologizarea zonei și apoi construirea campingului efectiv.

Invitații au prezentat pe un video proiector și au înmânat fiecărui participant la lucrările ședinței un material privind situația existent, inclusiv starea construcțiilor și privind conceptul propus de „zonă verde camping van-uri”, pe o suprafață de circa 18.000 mp.

Secretarul general al comunei le-a spus invitaților că este posibil un conflict în zonă, deoarece situația acelor clădiri în paragină este neclară, acea organizare de șantier, ar aparține,

printru-un contract de vânzare cumpărare, unui anume domn Naghiu, iar invitații au spus că iau în considerare și acest aspect, la momentul demarării investiției.

Domnul primar le-a spus invitaților că primăria încă nu are în patrimoniu decât cei 12.000 mp, în zona respectivă, urmând a prinde și cealaltă suprafață, până la 18.000 mp, iar drumul care trece podul, nu figurează nici acesta la primărie și i-a întrebat pe invitați la ce sumă s-ar ridica investiția.

Domnul Andrei Duică a spus că investiția este preconizată a se desfășura pe mai multe etape, făcându-se o estimare pe mp/construit, fiind construcții pe o suprafață cuprinsă între 4.600 mp și 5.500 mp, la un cost între 1.000 și 1.500 euro/mp, iar timpul de realizare nu poate fi aproximat cu exactitate, datorită avizelor care trebuie obținute și a altor evenimente neprevăzute, dar va fi o investiție multianuală, care nu se dorește însă, să se întindă pe o perioadă de 10 ani. Domnul arhitect Cosmin Tolbeș a spus că se va realiza mai întâi o ridicare topo, apoi un studiu geo, iar acest concept de camping, care este foarte popular în țările vestice, se dorește să fie implementat prima dată în țara noastră, în Moroeni, unde imaginile cu zona montană sunt spectaculoase și unde a fost găsit locul propice și din punct de vedere urbanistic.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă lucrurile care funcționează în afară vor putea fi implementate și la noi cu succes, considerând că, inevitabil, ne vom lovi de realitatea românească.

Domnul arhitect Cosmin Tolbeș spune că înainte de a începe o astfel de investiție s-au realizat studii, care au confirmat tendința turistică prin astfel de campinguri.

Secretarul general al comunei întreabă dacă, din punct de vedere urbanistic, mai trebuie realizat vreun PUD sau altceva, iar domnul arhitect spune că, în principiu, nu ar mai trebui, pentru că avem deja un PUZ, care prevede o astfel de funcționalitate în zonă.

Domnul viceprimar îi întreabă pe invitați cu au ajuns la Moroeni, iar domnul Andrei Duică a spus că zona nu este chiar așa de izolată, iar datorită pasiunii pentru autorulote, au căutat locuri în toată țara și le-a plăcut zona montană a comunei Moroeni.

Domnul primar i-a întrebat pe invitați cum doresc să dezvolte această investiție, având în vedere că terenul aparține primăriei, aceștia spunând că ar dori o concesionare, pe termenul maxim prevăzut de lege. După aceasta, domnul primar le-a mulțumit invitaților pentru prezentare, i-a asigurat că primăria va începe demersurile pentru prinderea în patrimoniu a terenurilor aferente investiției preconizate, iar aceștia au părăsit lucrările ședinței.

Pentru că nu au mai fost invitați, doamna Popa Monica a solicitat să se treacă la punctul al doilea al ordinii de zi – discutarea proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 295 din 7.06.2022 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II- 2022 și modificarea în Lista obiectivelor de investiții pe anul 2022 a denumirii obiectivului de investiții „Achiziție autoutilitară, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” în „Achiziție utilaje pentru comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, conform H.C.L. Moroeni nr. 34 din data 31.03.2022. Doamna contabil – Gisle Marinoiu a oferit toate explicațiile referitoare la acest proiect de hotărâre.

Domnul Marcu Constantin a întrebat-o pe doamna contabil, în legătură cu realizarea investiției „Înființare centru de zi”, dacă prețul de realizare a investiției a rămas același, având în vedere că au crescut prețurile la materialele de construcții, în ultimul timp și nu cumva, se face rabat de la calitatea materialelor utilizate.

A răspuns doamna Cristina Tronaru – consilier achiziții publice, care a precizat că este obligat câștigătorul licitației să respecte prețul pe care l-a licitat, nu există norme de ajustare a prețurilor, pentru că nu există un cadru legal, iar A.F.I.R.-ul și I.S.C. -ul vin periodic în control și verifică lucrările, Mai mult, la finalul lucrării, va exista o carte tehnică, care va fi depusă la A.F.I.R. Nu au fost puse alte întrebări cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți cei prezenți, devenind **hotărârea nr. 56 din 23 iunie 2022** privind însușirea de către

Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 295 din 7.06.2022 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II- 2022 și modificarea în Lista obiectivelor de investiții pe anul 2022 a denumirii obiectivului de investiții „Achiziție autoutilitară, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” în „Achiziție utilaje pentru comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, conform H.C.L. Moroeni nr. 34 din data 31.03.2022.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați. Cu privire la acest proiect, au fost oferite explicații de către secretarul general al comunei, care a propus suplimentarea listei persoanelor decedate cu încă un nume – Luca Gheorghe, cu amenzi de 1.305 lei. Doamna președinte de ședință, având în vedere că nu au fost intervenții cu privire la cele spuse, l-a supus votului, cu modificarea propusă, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, el fiind însușit de către toți consilierii locali prezenți, devenind **hotărârea nr. 57 din 23 iunie 2022** privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

Domnul Voicu Decebal întreabă dacă se urmărește de către cineva dacă aceste persoane mai au debite sau au mașini sau bunuri, care pot fi executate silit.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă se poate prezenta o situație statistică cu sumele recuperate și cu sumele care se prescriu ale acestor persoane.

Domnul primar a spus că se va ocupa doamna Dascălu Elena pentru oferirea acestor explicații.

Nu au fost alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către 11 consilieri locali, iar 4 consilieri locali s-au abținut de la vot – Marcu Constantin, Ciorobea Ion, Andreoiu Ioana și Popa Oana – Petruța, devenind **hotărârea nr. 58 din 23 iunie 2022** privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

Următorul proiect supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aparținând patrimoniului privat al Comunei Moroeni, situat în satul Glod, în punctul „Plopiș”, în suprafață de 2.430 m². Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu au fost discuții cu privire la proiectul de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului de către doamna Popa Monica, întrunind unanimitatea celor prezenți, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 59 din 23 iunie 2022** privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aparținând patrimoniului privat al Comunei Moroeni, situat în satul Glod, în punctul „Plopiș”, în suprafață de 2.430 m².

S-a trecut apoi la proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii taxei pentru utilizarea infrastructurii publice locale de către persoanele care exploatează masă lemnoasă, materiale de carieră, balastieră sau alte materiale de construcții. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Stancu Marian spune, în legătură cu prevederile Anexei nr. 2 la proiectul de hotărâre, art. 10, că nu trebuie invocate, în acest caz, prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru că nu se aplică.

Doamna Chișescu Diana – Elena întreabă cine-i urmărește pe cei care utilizează infrastructura locală.

Domnul primar spune că vor fi montate panouri de avertizare că se tranzitează drumuri locale, iar polițiștii locali vor putea să ceară APV-urile, spre verificare și să le solicite plata taxei,

altfel urmând să fie amendați. Domnul primar precizează că se vor monta astfel de panouri și la Stănișoara și pe Str. Rușețu, dar și în alte zone de unde se vor exploata materiale.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă sunt și indicatoare de tonaj, iar domnul primar spune că doar pe strada Rușețu avem o limită de 7,5 t, dar pe celelalte străzi, nu avem limitatoare de tonaj.

Secretarul general al comunei precizează că se pot lua de la ocoalele silvice exploatarea care se fac în zonele în care se preconizează că se va utiliza infrastructura locală, din care reiese cantitatea de material lemnos din partida respectivă și se poate încasa taxa inclusiv de către ocolul silvic, dacă încheiem un parteneriat în acest sens.

Nu au fost alte intervenții cu privire la proiectul de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat și a rectificării în urma intervenției domnului Stancu Marian, a fost supus votului de către doamna Popa Monica, întrunind unanimitatea celor prezenți, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 60 din 23 iunie 2022** privind aprobarea instituirii taxei pentru utilizarea infrastructurii publice locale de către persoanele care exploatează masă lemnoasă, materiale de carieră, balastieră sau alte materiale de construcții.

A urmat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 52 din 31.05.2022 privind acordarea Diplomei de longevitate și a unui premiu anual de 200 de lei persoanelor cu domiciliul în comuna Moroeni, județul Dâmbovița, care vor împlini în cursul anului depunerii cererii vârsta de 80 de ani.

Domnul primar a fost cel care a oferit detaliile privind această completare a hotărârii de consiliu adoptată în ședința anterioară.

Doamna Andreoiu Ioana a spus, referindu-se la acest proiect, că sunt multe persoane care nu au nevoie de această sumă de la primărie, fiind mult mai bine dacă banii erau utilizați pentru a avea o comună curată și trotuare fără gropi, ca în fața primăriei.

Domnul viceprimar a spus că se știe foarte bine situația trotuarelor din comuna Moroeni.

Alte luări de cuvânt nu au mai fost, iar după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, proiectul a fost supus votului, întrunind 3 „abțineri” – Marcu Constantin, Andreoiu Ioana și Popa Oana – Petruța, restul consilierilor locali prezenți votând „pentru” aprobarea proiectului de hotărâre, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 61 din 23 iunie 2022** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 52 din 31.05.2022 privind acordarea Diplomei de longevitate și a unui premiu anual de 200 de lei persoanelor cu domiciliul în comuna Moroeni, județul Dâmbovița, care vor împlini în cursul anului depunerii cererii vârsta de 80 de ani.

S-a trecut la analiza ultimului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind atribuirea denumirii Străzii „Calea Dacilor”. Secretarul general a oferit detalii cu privire la acest proiect de hotărâre, spunând că nu se va acorda votul final în această ședință, el urmând doar a fi prezentat în Consiliu pentru a fi adus la cunoștință publică, iar în cazul în care proiectul de hotărâre este însușit de Consiliul Local, urmează să fie aprobat, după ce, în prealabil, proiectul de hotărâre va fi primit avizul Comisiei Județene Dâmbovița de atribuire de denumiri. Supus votului, proiectul a fost aprobat de către toți consilierii locali, urmând să fie comunicat Comisiei Județene Dâmbovița de atribuire de denumiri.

La punctul al treilea al ordinea de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Voicu Decebal a întrebat dacă terenul din punctul „Piatra Arsă”, aflat la limita cu localitatea Sinaia, este al primăriei, iar secretarul i-a spus că trebuie mai multe detalii pentru a afla amplasamentul exact al terenului, pentru a oferi un răspuns concludent.

Doamna Chițescu Diana – Elena a ținut să mulțumească domnului primar pentru transportul elevilor de la clasa a VIII-a la Bran, precizând că elevii s-au comportat exemplar, menționează că au fost rezultate foarte bune la examenul de evaluare națională, la Școala „Ion Ciorănescu” din Moroeni, fiind 5 note peste 8, dar și doi elevi din satul Glod care au trecut acest examen.

Domnul primar spune că suntem pe primul loc la rezultatele examenului de evaluare națională din nordul județului, ne dorim același lucru și anul viitor și felicită profesorii pentru aceste rezultate.

Domnul primar dă citire celor 4 concesionari care și-au achitat prima tranșă aferentă contractelor de pășunat, urmând ca și ceilalți 3 concesionari să plătească prima tranșă, până la data de 30 septembrie 2022.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă zona de gunoaie de lângă gârlă nu poate fi igienizată de către cei care fac muncă în folosul comunității.

Domnul primar spune că, în mod normal, acel container este doar pentru crengi și resturi vegetale și nu pentru materiale de construcții.

Domnul Coțofană Ionuț solicită să se monteze o cameră de luat vederi în zonă, pentru că acolo depozitează gunoaie inclusiv persoane din Pietroșița.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că trebuie tunsă iarba în zona Casei Ciorănescu.

Domnul viceprimar spune că a început să cosească pe strada Cojocari, dar a început să crească la loc pe DN71, precizând că la Fieni este o echipă care doar de asta se ocupă, pe când la noi, dânsul are de cosit și la lotul școlar, la stadion, în piață, în parc, dar nu are cu cine lucreze, pentru că nu a găsit decât vreo trei persoane care să se priceapă la cosit, dintre beneficiarii de ajutor social.

Doamna Chițescu Maria spune că mai face o solicitare de amenajare a centrului comunei.

Domnul primar spune că festivalul de colinde îl vom face în acest an pe o scenă mare în fața căminului cultural, inclusiv în locul centrului de joacă, începându-se reamenajarea centrului comunei în acest fel, fiind mai mulți parteneri care doresc să ne sprijine pentru acest festival. De asemenea, domnul primar spune că mâine – 24 iunie, începând cu ora 15,00, vor avea loc festivitățile de premiere a celor care au împlinit 80 de ani, invitând pe cei care doresc să participe.

Domnul Coțofană Ionuț spune că trebuie amenajat în vreun fel și centru comunei pentru că arată foarte urât.

Domnul primar spune că primul lucru care trebuie făcut este să avem cadastrat terenul, pentru că avem vreo doi vecini ai căminului cultural care ne amenință cu închiderea unor suprafețe de teren în zonă și poi să facem un proiect de amenajare a centrului comunei.

Domnul Stancu Marian spune că trebuie urgentată cadastrarea centrului comunei și a căminului cultural.

Domnul primar a spus că a primit o adresă de la firma de avocatură – nr. 1.156 din 15.06.2022, înregistrată cu nr. 8.035 din 15.06.2022, cu referire la dosarul nr. 2.161/283/2021, având ca obiect „pretenții”, în care reclamantă este Asociația Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, iar pârâți sunt U.A.T. – Comuna Moroeni și Consiliul Local al Comunei Moroeni, prin care se solicită să comunicăm dacă dorim să promovăm apel împotriva sentinței civile nr. 410 din 10.05.2022, prin care primăria are să achite circa 4.000 lei – cheluieli de judecată către Asociația Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte”. Domnul primar spune că va promova calea de atac pe care o permite cadrul legal, chiar dacă nu sunt mari șanse de câștig, dar a ținut să aducă la cunoștință faptul că, după ce a câștigat o licitație și apoi nu a mai încheiat contractul, Asociația Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, mai cere și cheltuielile de judecată.

Doamna Popa Monica – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Popa Monica



Întocmit,

Secretar general – Gheorghe Claudiu George